

基督耶稣教会新革芭约兰堂会迦勒团契举办郊游

“服事人而不是受服事”

2023年4月4日,基督耶稣教会新革芭约兰堂会迦勒团契主席黄发荣弟兄举办郊游活动,参加者约有70人。

在这项活动中,由林振春牧师分享信息,他引用许建伟主任牧师在2023年4月2日主日讲道的摘要,再次着重主题“服事人而不是受服事”。

主耶稣以身作则地教训门徒说,祂来不是要受人的服事,乃是要服事人,

并且舍命作多人的赎价。祂是万王之王,万主之主,但却自卑像奴仆一样,为门徒洗脚,一生都是作服事人的事工。我们作主门徒的人应当效法主,不要为首为大,受人服事,而是要处处服事人,

叫人得益处,不是为自己求舒适得安逸,乃是为人辛劳,帮助各样有困苦的人。并像主一样愿意牺牲

自己,使别人得到拯救和益处。不要想到满足自己的要求,乃是要想到别人的需要,想那些身体灵魂

需要帮助的人,想到那些需要爱的人。郊游参与者都在恩典家庭中分组,彼此分享和讨论“服事人而不是受服事”的主题,如何以服事人作为生活方式和崇高个人的服事。

然后接着是 Rebecca 传道主持比赛。在小组比赛中,参赛者的任务是用新闻纸做成衣服,并穿在其中一名小组参赛者身上。还有用塑料吸管做成教堂的模型,从中选了最好的3名为比赛的优胜者。

此次的郊游和比赛是为纪念新革芭约兰堂会成立25周年而举办的。

陈巧云报导



全体合影



大家分组分享和讨论主题



3名比赛的优胜者与主仆合影



节目开始前的热身运动



现场三幕



苏立忠牧师

死亡是无可避免的事实,复活则是未知的将来。所以一般人对死亡是敏感的,也是必须接受的;对于复活则是半信半疑,甚至认为是神话故事;而死亡则是千真万确,每一天都有可能接触的事实。

人对死亡的原因一般只从生理的去理解;对于复活的可能只从理性的角度去理解,从来不从属灵或其他层次来看,结果局限了理解的广度与深度,甚至排斥了真相。始终用自己的人生

新加坡苏立忠牧师主日信息分享

死与活

的逻辑去考量神的奥秘,这本身就是错误的。一般人都将死亡看作为自然的必然现象,东西方哲学都在尽力美化它或避而不谈。众多古人的经典著作中,也都提起过死亡,但他们的说法或许会让我们昂然面对死亡,就像苏格拉底潇洒饮毒而死。然而这只是教导我们面对死亡的艺术,并没有解决死亡令人战栗的本质。

基督复活的信仰中则让我们看见战胜死亡的能力,化解死亡的力量。按圣经对死亡与复活的想法:第一,死亡是罪带来的咒诅。所以复活就是战胜了罪恶,即战胜了死亡。行善积德只能补

偿犯罪者的亏欠,带来心理的慰藉,别将善行夸大具有救赎的功能。解决罪债的真正出路,则是由无罪的、永恒的圣者来承担,耶稣明说,他是要舍命作多人的赎价。(可10:45)这是作为有罪的世人无法完成的。

第二,基督从死里复活是战胜罪恶与死亡的明证。保罗为此高唱一首凯歌:“死啊,你得胜的权势在哪里?死啊,你的毒钩在哪里?死的毒钩就是罪,罪的权势就是律法。感谢神,使我们借着我们的主耶稣基督得胜。”(林前15:55-57)基督具有圣洁、永恒不朽的生命,他能胜过罪恶与死

亡,这全然是神的恩赐,是神生命自然的彰显。

死亡具有离散和摧毁生命的力量,是令人伤痛的;复活则具有复合建立生命的力量,是令人振奋不已的。复活是战胜死亡的力量,透过基督的复活,在永生的盼望中,不是无奈的等待或接受死亡,甚至消除对死亡的恐惧。当人对死亡不感到害怕时,对生的恐惧也随之消失。生与死,死与活不再对立,人就可以踏实地活,并且兴奋欢喜地活。因为死是走向生,死变得不可怕;另一方面,为要进入荣耀的复活,今天就要活得精彩。

复活告诉我们死亡离散的力量已经被打败,今天是新的开始,并落实复活的力量——“若有人在基督里,他就是新造的人,旧事已过,都变成新的了”。尽管我们的生命里充满了伤害、悲伤、死亡、苦难和不义,因着复活的盼望,我们决定去爱我们自己、去爱邻舍、弟兄姐妹及世界每一个人及万物。

人是知道自己会死亡的存在,这是人的本性,同样的,希望超越、胜过死亡也是人的本性。基督的复活满足了人的本性,从今以后,我们可以在基督的复活中过安稳平和的生活。 林钦慧报导

万福商人团契云视频聚会

“亚基布事工”



新加坡陈英俊医生证道



翁绳佑牧师回应信息



曾天南牧师带领始礼祷告和讲话



蔡亚兴主席筹备聚会



蔡莲凤姐妹讲话



林成富长老讲话



陈德良弟兄主持



林宪忠弟兄讲话



Charlie 弟兄讲话



黄荣禄弟兄领唱



陈和弟兄独唱和讲话



钟志奎弟兄独唱



蒋乐霞姐妹独唱

2023年4月29日,由蔡亚兴主席筹备的万福商人团契聚会,借着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持,黄荣禄带领唱诗,并由曾天南牧师带领始礼祷告。陈和弟兄,蒋乐霞姐妹和钟志奎弟兄纷纷独唱献上优美诗歌赞美主。

当天聚会特邀新加坡陈英俊医生分享信息,他引用歌罗西书4:17和腓立比书1:2分享主题“亚基布事工”。

圣经只有两处提到亚基布,就是在歌罗西书4:17和腓立比书1:2。旨在唤醒基督徒执行上帝话语的事工。

亚基布是保罗称为同当兵的人,故可能是保罗的传道同工。他可能是罗马的士兵,后来加入歌罗西教会。又有人认为他是腓利门的儿子,或是歌罗西教会的长老。保罗鼓励亚基布要谨慎,尽心完成从主所领受的职位。

亚基布事工是一个信息,使我们被唤醒,要与上帝的话对齐,被指派出发。我们有很多理由把工作搁置一旁,也很容易转移目标,或因疲惫而停止工作,因精神不集中推出工作,或是听天由命,假手他人去工作。但要知道,我们应当努力完成上帝所分配给我们的任务和使命。

亚基布事工也是一种觉醒,这是不同于以往的大型觉醒,不同于复兴运动,而是唤醒沉睡的信徒,借着圣灵的工作,能听见和看见主的启示来唤醒子民。我们是否听完一遍又一遍的讲道,但仍然听不见圣灵对我们说的话。我们是否已经采取了行动,认识了末世的紧张时代,并达成天国更大的议程。上帝所看重的是我们的顺服而不是献祭。但愿每一个人能找出上帝所指派的事工,然后执行出来,即便是牺牲自己。不可过着毫无目标和虚空的生活,千万别低估目标的推动力。因为没有可瞄准的目标,就会一无所获。

陈巧云报导